



Metodické stanovisko ministryně pro místní rozvoj č. 1 k *Metodickému pokynu k ověřování podniku v obtížích při implementaci fondů EU v programovém období 2021-2027* ve věci doplnění kapitoly 9 *Povinnosti poskytovatele*.

Popis situace

Jedná se o vložení odkazů na národní a evropský informační systém pro účely ověření údajů ze strany poskytovatele. Jejich uvedení žádá EK po svém posouzení plnění horizontální základní podmínky pro oblast veřejné podpory na úrovni členského státu.

Metodické stanovisko

Následující text se nově vkládá do *Metodického pokynu k ověřování podniku v obtížích při implementaci fondů EU v programovém období 2021-2027*, a to na stranu 45 jako poslední samostatný odstavce kapitoly 9 „*Povinnosti poskytovatele*“.

Před vydáním právního aktu o poskytnutí podpory poskytovatel ještě ověří případnou existenci údajů o žadateli na webových stránkách ČR i EK:

1. Informace na stránce ÚOHS:
<https://www.uohs.cz/cs/verejna-podpora/nesplacene-inkasni-prikazy.html>
2. Informace EK na stránce: https://ec.europa.eu/competition-policy/state-aid/procedures/recovery-unlawful-aid_en .

Poskytovatelé na výše uvedených stránkách najdou informace o příjemcích, vůči nimž je vystaven dosud nesplacený inkasní příkaz v návaznosti na rozhodnutí EK o protiprávní podpoře a její neslučitelnosti s vnitřním trhem. V případě, že posuzovaný žadatel (případně s ním propojený subjekt) je veden v jednom z uvedených přehledů, poskytovatel nemůže takovému žadateli poskytnout požadovanou podporu.

Další postup

Změny, vyplývající ze stanoviska, budou v *Metodickém pokynu k ověřování podniku v obtížích při implementaci fondů EU v programovém období 2021-2027* promítnuty při nejbližší aktualizaci.

Metodické stanovisko bude zveřejněno na adrese: <https://www.dotaceeu.cz>.



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Operační program Technická pomoc



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Účinnost

Toto metodické stanovisko vstupuje v platnost dnem podpisu příslušného dopisu ministryně pro místní rozvoj, tj. 9. prosince 2021, s účinností od 1. ledna 2022.